MATHEMATIQUES - £ndi 23 o nemdredi 27 rmoos

Afin de réduire les photocopies, tous les exercices peuvent étre réalisés facilement sur le cahier.

Si vous utilisez les fiches photocopiables, cette semaine, il s’agit de la colonne de droite(sauf les
opérations (gauche : niveaul/ droite : niveau2)

lundi | mardi | Jeudi | vendredi
NUMERATION
1 Ecriture de nombres : écris en chiffres et en lettres sur ton cahier (fichel):
611, 475, 757, 379 | 181, 620, 286, 717 | 660, 398, 999, 700 | 800, 930, 455, 115
2 Range en ordre croissant (du plus petit au plus grand) ...<... (fiche 2)
319/219/299/417/ 339/259/299/437/229/ 300/319/299/419/ 109/210/29/309/250
229/98/279 198/279 320/398/79 /198/278
Placer les nombres sur une ligne graduée (fiche3):
3 L ) ) . .
voir fiche math 3 ligne graduée- (partie de droite)
n°1 | n°2 | n°3 | n°4
CALCUL
4-Pose et calcule : au choix (au moins un niveau 2 par semaine)- (fiche 4)
niveau 1 58+21= 37+21= 67+22= 35+62=
(sans 4049= 35+52= 5+43= 39+40=
retenue) 32+51= 33+64= 73+16= 63+24=
18+60 = 84+15= 57+12= 54+34=
niveau 2 32+49= 22+46= 12+43+24= 18+28+24=
(avec 74+20= 83+17= 36+12+23= 17+27+11=
58+35= 66+26= 27+23+45= 27+16+18=
retenues)
46+14= 43+433= 33+25+15= 34+28+18=
5- Fabrique et calcule des multiplications : écris sous la forme d’additions réitérées (fiche 5)
Exemple :
4x2= 2+2+2+2+2=8 2X6=... 4. . F.e = 6x4=..+..+......... =.. 6x10=...+...+......... =..
5x3= .4t 10xX7=... 4. Fn =, IX5=...+...+......... =.. 3x12=..+..+......... =..
8x8=...+..+......... =.. IX3=... 4. e E 2X2=.. 4.t =.. 5x5=..+..+.........=.
3x3=.. .t =.. 11x2=.. 4.+ =, AXT=ot ot =.. 7X2=. 4.t =...
AX9=... 4. F . =...
. mesvRes | PROBLEMES
Résous des problemes(math 7) fiche 19 du
6- Lis I'heure : voir fiche math 6(partie de droite) 7- fichier PDF problemes (de fichel7 a fiche
31)
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